
グリーン東大工学部プロジェクト御中

＜開催報告書＞

2009.12
開催概要：

日 時：2009年12月10日（木）～12月12日（土）

（貴プロジェクトの講演は12/11（金）14：30～16：30）

会 場：東京ビッグサイト（東展示場1）エコプロダクツ2009内特設ブース

主 催：日経BP環境経営フォーラム、日経エコロジー

協 賛：山村再生支援センター、グリーン東大工学部プロジェクト、東芝ほか

受講登録者数：161名

来場者数：89名

総来場者数：604名



＜告知・申込サイト＞



＜告知メール＞

<<メール広告>>
BPnet mail 朝刊 ヘッダー 11/25、11/27、12/02、12/03、12/04
日経ビジネスオンラインメール HTMLメール＋テキストメール 11/27、12/02、12/03、12/04、12/07
ECO JAPANメール ヘッダー 11/27、12/03、12/04、12/10 
ECO JAPANメール号外 11/27など

<<ターゲティングメール>>
日経BP ターゲティングメール 12/03（3,925件）



＜全体プログラム＞

三洋電機 エナジーソリューション事業統括部長



＜講演・会場風景＞



＜講演・会場風景＞



＜アンケート結果①＞

Ｑ：受講されたセッション、展示内容について下記１～5の中からあてはまるものを1つだけ、
表中の数字を○で囲んでください。

12月11日（金） 14：30～16：30

グリーン東大工学部プロジェクト プロジェクト・ショーケース

●ビデオメッセージ

三菱総合研究所 理事長

小宮山宏 氏

21.9%

0.0%
3.1%

34.4%

40.6%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

●プロジェクトの概要紹介

三菱総合研究所 社会システム研究本部 研究員

吉田薫氏

35.1%

32.4%

5.4%
0.0%

27.0%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

●コンセプトＷＧからの報告

シムックス 代表取締役

中島高英 氏

42.1%

0.0%
7.9%

13.2%

36.8%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった



＜アンケート結果②＞

●見える化ＷＧからの報告

ユビテック ユビキタス事業部シニアコンサルタント

伊藤公祐 氏

28.9%

28.9%

5.3%
2.6%

34.2%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

●実証実験ＷＧからの報告

山武ビルシステムカンパニー マーケティング部 環境マーケティング部

情報通信ソリューションGr マネージャー

藤村文雄 氏

38.9%

25.0%

8.3%
2.8%

25.0%
とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

●制御ＷＧからの報告

横河電機 グリーンファクトリー・ソリューション本部

省エネソリューションセンター コンサルティング部

田中宏明 氏

22.9%

0.0%
8.6%

31.4%

37.1%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった



＜アンケート結果③＞

●プロトコル標準化ＷＧからの報告

パナソニック電工 ＥＭＩＴプラットフォーム開発センター ＩＰv6主担当

藤原憲明 氏

48.4%

16.1%

3.2%
3.2%

29.0%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

●最新海外動向の報告

三菱総合研究所 社会システム研究本部 主席研究員

中村秀治 氏

39.3%

7.1%
0.0%

21.4%

32.1%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった



＜アンケート結果④＞

●常設展示① グリーン東大工学部プロジェクト

58.7%

26.1%

3.3%
1.1%

10.9%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

●常設展示② 山村再生支援センター

57.8%

18.0%
0.8%
0.8%

22.7%

とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

●常設展示③ ナショナルジオグラフィック写真動物園

42.9%

33.0%

6.6%
0.0%

17.6%
とても参考になった

参考になった

どちらとも言えない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった



＜アンケート結果⑤＞

●来場者の勤務先業種

0.0%
2.4%

2.4%

0.0%
0.0%

2.4%

7.1%

4.8%

9.5%

33.3%

2.4%
16.7%

0.0%

4.8%

4.8%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%
2.4%

鉱業･石油製品製造

建設･不動産

電機･電子機器製造

自動車製造･同部品製造

製造業（その他）　　　

電力･ガス･水道

運送業･郵便業

通信業

商社･卸売業

流通･小売業

外食産業

金融･証券･保険

情報処理･ソフトウェア

コンサルティング業

一般サービス業

専門サービス業（弁護士･会計士など）

医療･福祉

政府機関･団体

教育･研究機関

その他

●来場者の職種

12.2%7.3%

0.0%

0.0%

17.1%

0.0%

2.4%

24.4%

17.1%

0.0%

19.5%

0.0%

0.0%

経営･社業全般

総務･法務

環境・CSR

財務･経理

人事･労務

営業･販売

技術･生産

物流･購買

企画･調査･マーケティング

広報･宣伝

システム

専門職

その他



＜アンケート結果⑥＞

●来場者の役職

経営者・役員クラス～課長クラスで61％
決定権をもつマネジメント層が中心に来場

17.1%

14.6%

17.1%

31.7%

12.2%

7.3%
経営者・役員クラス

部長クラス

課長クラス

係長・主任クラス

一般社員

その他

●勤務先の規模

従業員が1,000名以上の組織に所属する来場者が59％

23.1%

10.3%

2.6% 28.2%

7.7%

23.1%

5.1%

10,000人以上

5,000～9,999人

1,000～4,999人

500～999人

200～499人

50～199人

50人未満

●自由記入欄

・省エネをユーザーとともに行う改善活動をしている点は非常に良い。

・大電力消費を行う冷暖房、照明を根本的に変更する事が大きな効果と

なるのでは？


